TEST ORDENADO - PARTE 1 - ECONOMÍA DE LA EMPRESA

1. AÑO 2001.- Si se constituye una S.A. con un capital suscrito de 120.000 euros, los socios fundadores tienen la obligación de desembolsar, como mínimo, en el momento de la constitución

A) 50.000 euros

B) 30.000 euros

C) La totalidad del capital suscrito: 120.000 euros

2. ¿Cuál de los siguientes tipos de sociedades es personalista?

A) Una sociedad anónima

B) Una sociedad comanditaria

C) Una sociedad limitada

3. Las acciones son:

A) Fracciones del capital de una sociedad anónima

B) Fracciones de un derecho de suscripción preferente

C) Fracciones de un empréstito

4. Teniendo en cuenta el número de trabajadores, una empresa con 450 empleados es:

A) Pequeña

B) Mediana

C) Grande

5. La tecnoestructura de la empresa está formada por:

A) El conjunto de máquinas, equipos e instalaciones que posee

B) El personal técnico de producción

C) La estructura directiva

6. Una PYME es un tipo de empresa que:

A) Se caracteriza por su importante volumen de capital y por su solidez financiera en el mercado

B) Normalmente será una empresa filial de una multinacional

C) Se denomina empresa pequeña y mediana

7. Los empresarios individuales o comerciantes se definen en el Código de Comercio como:

A) Los que, teniendo capacidad legal para ejercer el comercio, se dedican habitualmente a él

B) Las personas que, teniendo la capacidad legal, se dedican en algún momento al ejercicio del comercio

C) Todas las personas físicas que realicen una actividad mercantil

8. En la sociedad anónima:

A) Los socios responden ilimitadamente de los compromisos de la sociedad

B) El objeto social es la explotación de una actividad mercantil

C) El capital social está dividido en acciones e integrado por las aportaciones de los socios, los cuales no responden personalmente de las deudas sociales

9. La sociedad comanditaria simple:

A) Es una combinación de sociedad personalists y capitalista

B) Es una sociedad donde todos los socios tienen limitada su responsabilidad

C) Ninguna de las anteriores

10. La responsabilidad limitada ante terceros se da en:

A) El empresario individual

B) Una sociedad colectiva

C) Una sociedad anónima laboral

11. ¿Cuál de los siguientes criterios sería válido para clasificar las empresas por su tamaño?

A) El volumen de ventas y el número de trabajadores

B) El número de clientes y proveedores

C) El tamaño de la superficie sobre la que se encuentran sus instalaciones

12. ¿En qué sector se podría incluir la actividad formativa desarrollada por un colegio de educación primaria?

A) Primario

B) Secundario

C) Terciario

13. Señale cuál sería el argumento a favor de la responsabilidad social de la empresa

A) Ya que las empresas tienen una cantidad de poder, se requiere una cantidad de responsabilidad igualmente grande para equilibrarlo

B) Las empresas son más responsables socialmente cuando atienden en una forma estricta a sus intereses económicos y dejan otras actividades a instituciones externas

C) Las empresas son una de las instituciones con más poder. Si persiguieran metas sociales, necesitarían tener más poder todavía

14. La acción:

A) No es contrapartida que el socio recibe por su aportación a la sociedad anónima

B) Es una de las partes elementales en que se divide el capital de una S.A.

C) Sólo pueden ser nominativas y aportan una serie de derechos a los propietarios

15. Si la empresa se dedica a cubrir todas las fases del proceso productivo o de distribución:

A) Está diversificada o integrada horizontalmente

B) Está diversificada o integrada verticalmente

C) Está diversificada vertical y horizontalmente

16. En las sociedades de responsabilidad ilimitada, los socios responden de las deudas sociales:

A) Con todo su patrimonio embargable

B) Sólo con el capital aportado a la sociedad

C) No responden con nada de su patrimonio

17. Las empresas cuya actividad es la construcción pertenecen al sector:

A) Primario

B) Secundario

C) Terciario

18. La actividad de extracción de minerales realizada por una empresa se considera como:

A) Primaria

B) Secundaria

C) Terciario

19. La fusión se produce cuando:

A) Una empresa compra o adquiere a otra integrándola en su estructura, perdiendo la empresa vendida su personalidad jurídica y permaneciendo la personalidad de la que compra

B) Tres empresas utilizan la misma flota de transporte en la venta de sus productos al exterior

C) Dos empresas se unen perdiendo sus personalidades jurídicas y aparece otra mayor con personalidad jurídica diferente

20. Una característica de las cooperativas es:

A) Ser una empresa de interés social

B) Que se puede fundar con dos socios

C) Que su capital está dividido en acciones

21. AÑO 2002.- La certificación negativa de denominación de una sociedad anónima la expide:

A) Los auditores de cuentas

B) El consejo regulador de la denominación de origen

C) El Registro Mercantil Central

22. "Una sociedad mercantil cuyo capital, dividido en acciones, está integrado por las aportaciones de los socios, quienes no responden personalmente de las deudas sociales", ésta es la definición de:

A) Las sociedades de responsabilidad limitada

B) Las sociedades anónimas

C) Las sociedades cooperativas

23. La empresa se define como:

A) La unidad económica de producción de bienes y servicios

B) Una organización dedicada al consumo de bienes y servicios

C) Una organización cuya actividad es la inversión especulativa

24. Para la constitución de una S.A. y una S.L. se requiere:

A) Escritura pública e inscripción en el Registro Mercantil

B) Sólo escritura pública

C) Sólo inscripción en el Registro Mercantil

25. El capital mínimo necesario para constituir una sociedad limitada es de:

A) 10.000.000 de pesetas

B) 500.000 pesetas

C) 1.000.000 de pesetas

26. Las empresas adoptan distintas modalidades jurídicas; entre ellas se encuentran las sociedades personalistas como la:

A) Colectiva, comanditaria simple y comanditaria por acciones

B) Cooperativa y anónima laboral

C) Anónima y limitada

27. La tecnoestructura es el nombre con el que se designa en las empresas:

A) Al grupo de personas que aportan conocimiento especializado a la elaboración de decisiones

B) Al mejor diseño de la estructura organizativa

C) A la estructura tecnológica

28. La sociedad colectiva se debe considerar como:

A) Sociedad personalista

B) Sociedad capitalista

C) Sociedad civil

29. La dimensión de una empresa es:

A) El espacio ocupado por sus instalaciones

B) La distancia a los mercados a los que suministra

C) La capacidad de producción de sus instalaciones

30. Un holding es:

A) Una asociación de cooperativas

B) Una forma de concentración empresarial

C) Un sistema de financiación empresarial

31. Las acciones de una sociedad anónima pueden ser:

A) Sólo nominativas

B) Sólo al portador

C) Puede haber acciones nominativas y al portador

32. El grado de satisfacción que produce el consumo de un determinado bien o servicio recibe el nombre de:

A) Necesidad

B) Utilidad

C) Deseo

33. La dimensión de una empresa es:

A) El tamaño físico o espacio que ocupan las explotaciones

B) La capacidad de producción de las explotaciones

C) La tasa máxima de producción en condiciones estraordinariamente favorables

34. Son empresarios individuales:

A) Los dependientes y directivos de una empresa

B) Todas las personas físicas que tienen capacidad legal para ejercer el comercio

C) Todas aquellas personas físicas que, teniendo capacidad, ejercen habitualmente el comercio

35. Entendemos por necesidad:

A) La única motivación que no se traduce inmediatamente en un esfuerzo

B) Un sentimiento de carencia de algo unido al deseo de satisfacerlo

C) Una adopción de determinados comportamientos de demanda

36. El órgano de gobierno, gestión y representación de la cooperativa es:

A) La Asamblea General

B) El Consejo de Administración

C) El Consejo Rector

37. El entorno próximo o específico de la empresa lo componen:

A) Competidores, grupos de presión, clientes y proveedores

B) Tecnología, leyes, factores políticos y socioculturales

C) Factores económicos, clientes, competidores, factores ecológicos

38. En una Sociedad Cooperativa se llama retorno cooperativo a:

A) Los excedentes netos conseguidos por su actividad

B) Al ingreso de un nuevo socio cooperativo

C) A la participación de unas empresas asociadas que aportan capital

39. Las sociedades de responsabilidad limitada:

A) Deben poseer un capital mínimo de 6.010,12 euros

B) Los socios no responden personalmente de las deudas sociales

C) Poseen un capital dividido en acciones

40. El Consejo de Administración de las sociedades anónimas:

A) Se encarga de la administración, gestión y representación de la sociedad

B) Es el órgano de expresión de la voluntad colectiva, que funciona tomando acuerdos por mayoría

C) Es el órgano encargado de revisar las cuentas anuales y el informe de gestión

41. AÑO 2003.- ¿Cuántos socios se necesitan como mínimo para constituir una Sociedad Limitada?

A) Dos

B) Uno

C) Tres

42. Supongamos que se crea una empresa encargada exclusivamente de la organización de los XV Juegos Mediterráneos Almería 2005. Se podría afirmar que dicha empresa pertenece al sector:

A) Primario

B) Secundario

C) Terciario

43. La figura de los socios industriales, como aquéllos que sólo aportan trabajo y que, salvo autorización de la sociedad, no pueden realizar negociaciones en especie, es propia de las sociedades:

A) Anónimas

B) Colectivas

C) De responsabilidad limitada

44. Un caso particular de sociedad anónima que ha de cumplir unos requisitos especiales de constitución y ciertas condiciones legales es:

A) La sociedad anónima laboral

B) La cooperativa

C) La sociedad de responsabilidad limitada

45. En la sociedad limitada:

A) Los socios responden de las deudas sociales con su patrimonio personal hasta un cierto límite

B) Los socios responden de las deudas sociales de forma solidaria

C) Los socios no responden de las deudas sociales con su patrimonio personal

46. La dimensión de una empresa hace referencia:

A) A su volumen de negocio

B) Al tamaño de su plantilla

C) Las dos respuestas anteriores son correctas

47. En la Sociedad Limitada:

A) El capital mínimo de constitución es de 60.101,21 euros

B) El capital está dividido en acciones

C) El capital está dividido en participaciones

48. Los grupos de presión hacen referencia a:

A) Entidades financieras que mantienen un empréstito con la empresa

B) Otras empresas del sector y por tanto competidoras

C) Aquellos colectivos de personas o entidades que se encuentran relacionadas con la empresa y que de forma más o menos organizada tratan de influir sobre las decisiones de la empresa

49. La razón social de una sociedad colectiva hace referencia:

A) Al nombre propio de la sociedad que la distingue de otras

B) A las aportaciones de capital realizadas por los socios

C) Al nombre del principal socio capitalista

50. Una empresa perteneciente al sector secundario es aquella que:

A) Realiza actividades meramente extractivas

B) Transforma elementos naturales suministrados por las actividades primarias en otros bienes con mayor valor añadido

C) No producen  ningún tipo de bienes

51. Indica cuáles de las siguientes prácticas empresariales son anticompetitivas:

A) Fijar libremente el precio sin consultar con el consumidor

B) Establecer una relación calidad-precio difícil de superar por las empresas competidoras

C) El ejercicio de una posición dominante

52. Por la propiedad o titularidad del capital social una empresa puede ser:

A) Una empresa productora comercial

B) Una empresa privada, pública y mixta

C) Empresas primarias, secundarias o terciarias

53. Las empresas cuya actividad es la enseñanza pertenecen al sector:

A) Primario

B) Terciario

C) Secundario

54. En la sociedad limitada:

A) Los socios no responden de las deudas sociales con su patrimonio personal

B) Los socios responden de las deudas sociales con su patrimonio personal hasta un cierto límite

C) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

55. La dimensión de una empresa hace referencia, entre otros rasgos:

A) A su volumen de negocio

B) A la diversificación de sus mercados

C) Las dos respuestas anteriores son correctas

56. La función financiera de la empresa se refiere a:

A) Actividades de apoyo a la gestión mediante la creación de sistemas de información económico-financiera y contabilidad

B) Actividades de captación, tratamiento y colocación de recursos financieros

C) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

57. La estrategia de diversificación dirigida hacia el mercado de productos complementarios o sustitutivos de los ya producidos, es la diversificación

A) Horizontal

B) Vertical

C) Heterogénea

58. Los beneficios sociales que se recogen en el balance social de la empresa son:

A) Los recursos sociales o económicos añadidos por la empresa a la sociedad y que ésta considera positivos

B) Los recursos sociales o económicos que la empresa destina a su personal

C) Ninguna de las anteriores

59. El instrumento de medida de los resultados sociales, favorables o desfavorables, obtenidos por una empresa en un determinado período es:

A) La sensibilidad social

B) La responsabilidad social

C) El balance social

60. AÑO 2004.- Una empresa se diversifica cuando:

A) Aumenta la productividad de la empresa

B) Aumenta el tipo de productos y/o servicios que vende

C) Motiva a los trabajadores para que sean más creativos

61. Una empresa dedicada al cultivo de la uva pertenece al sector:

A) Primario

B) Secundario

C) Terciario

62. Un cartel es:

A) Una agrupación de empresas pertenecientes a la misma compañía

B) Un acuerdo entre empresas de diferente sector para dominar el mercado

C) Un acuerdo entre empresas del mismo sector para evitar la competencia

63. En la Sociedad Anónima:

A) Las aportaciones sociales sólo puede hacerse en dinero

B) Su constitución requiere otorgar escritura pública e inscribirla en el Registro de la Propiedad

C) Los estatutos constituyen, exclusivamente, sus normas de funcionamiento interno

64. La actividad económica es aquella actividad humana encaminada a satisfacer necesidades utilizando:

A) Recursos ilimitados y susceptibles de una única aplicación

B) Recursos escasos y susceptibles de usos alternativos

C) Recursos escasos y susceptibles de una única aplicación

65. ¿Qué es una empresa terciaria?

A) Que es muy pequeña

B) Que no es importante

C) Que ofrece y presta servicios

66. Escritura pública e inscripción en el Registro Mercantil son requisitos para constituir:

A) Sociedades Limitadas exclusivamente

B) Empresas individuales

C) Sociedades mercantiles

67. Se produce una integración de empresas por medio de una fusión cuando:

A) Dos o más empresas acuerdan poner en común su patrimonio creando una sola

B) Una empresa adquiere parcialmente otra

C) Una empresa decide asumir las distintas fases del proceso de producción

68. Son requisitos de constitución en cuanto al capital y número de socios:

A) 60.101,21 euros de capital mínimo y al menos 3 socios en la sociedad anónima

B) 60.101,21 euros de capital mínimo y sin límite de socios en la sociedad anónima

C) 3.005,06 euros de capital mínimo y 5 socios como máximo en la sociedad limitada

69. El empresario individual es una persona física y necesita:

A) Tener plena disposición de sus bienes y ser mayor de edad

B) Poner un importante patrimonio para responder de las deudas ante terceros

C) Tener una profesión o titulación que le capacite para su ejercicio

70. Un holding es:

A) Una asociación temporal de empresas para llevar a cabo una actividad concreta

B) Una corporación constituida por empresas que tienen en común su pertenencia a una sociedad matriz, y que suele tener objetivos exclusivamente financieros

C) Una corporación constituida por empresas que participan a lo largo del mismo proceso productivo, y que suele tener como objetivo principal la exportación

71. Con relación a las sociedades de responsabilidad limitada:

A) Deben constituirse con más de un socio

B) Los socios responden personalmente de las deudas sociales

C) El capital mínimo aportado es de 3.005,06 €

72. Entre las características de las pequeñas y medianas empresas, que pueden explicar su supervivencia frente a las grandes, puede incluirse:

A) La separación entre la propiedad de la empresa y su gestión

B) La menor proximidad al cliente

C) La mejor adaptación a las circunstancias

73. Las empresas individuales se caracterizan por tener al frente de ellas:

A) Una persona titular del patrimonio de la empresa

B) Un grupo financiero

C) Un colectivo de individuos que asumen los riesgos propios de la misma

74. La elasticidad demanda precio se mide de la siguiente forma:

A) Variación de la cantidad demandada respecto a los cambios registrados en la variable precio

B) Estudiando la actividad comercial de la empresa

C) Midiendo la variación de la demanda originada por cambios en la renta de los consumidores

75. ¿Cuál de estos tipos de empresas es de responsabilidad limitada?

A) Una Sociedad Cooperativa

B) Una Sociedad Colectiva

C) Una Sociedad Comanditaria

76. AÑO 2005.- Una empresa cuya actividad es la elaboración de conservas de pescado pertenece al sector:

A) Primario

B) Secundario

C) Terciario

77. La expresión "actividad humana encaminada a satisfacer las necesidades con recursos escasos y susceptibles de usos alternativos" se corresponde con la definición de:

A) Actividad económica

B) Empresa

C) Actividad comercial

78. En la sociedad comanditaria:

A) Los socios comanditarios responden de manera ilimitada

B) Existen socios colectivos y comanditarios

C) Todos los socios tienen limitadas sus responsabilidades a la cuantía de sus aportaciones

79. En las sociedades de responsabilidad limitada ...

A) El capital máximo es de 3.005,06 euros

B) Los socios no responden personalmente de las deudas sociales

C) El capital está dividido en acciones

80. Las sociedades anónimas se caracterizan porque:

A) El capital está dividido en partes iguales denominadas participaciones

B) La responsabilidad del socio se limita a su aportación

C) Un  socio no puede tener más del 50 % del capital

81. ¿Cuál de los siguientes criterios serían válidos para clasificar las empresas por su tamaño?

A) Su volumen de ventas y el número de trabajadores

B) Su número de proveedores y de clientes

C) La superficie sobre la que se encuentran sus instalaciones

82. Según la propiedad o titularidad del capital social las empresas pueden ser:

A) Empresas productoras o comerciales

B) Empresas privadas, públicas, mixtas

C) Empresas del sector primario, secundario o terciario

83. Las sociedades limitadas se caracterizan porque:

A) El capital está dividido en partes iguales denominadas participaciones sociales

B) La responsabilidad del socio es ilímita

C) Un socio no puede tener más del 50 % del capital

84. Escritura pública e inscripción en el Registro Mercantil, son requisitos para constituir:

A) Empresas individuales

B) Sociedades civiles

C) Sociedades mercantiles

85. Una empresa de transportes de mercancías es una empresa del sector:

A) Primario

B) Secundario

C) Terciario

86. La razón social de una sociedad mercantil se refiere a:

A) El domicilio donde radica la dirección efectiva de la empresa

B) El domicilio social

C) El nombre o denominación oficial de la empresa

87. Según la naturaleza jurídica, las empresas pueden clasificarse en:

A) Empresas del sector primario, secundario y terciario

B) Empresas pequeñas, medianas y grandes

C) Empresas individuales y de socios

88. Una concentración vertical de empresas que cubren todas las fases del proceso productivo es:

A) Un trust

B) Un cartel

C) Un holding

89. En la Sociedad Anónima los Administradores son:

A) Un Órgano social de control

B) Un Órgano social de participación y deliberación

C) Un Órgano social de representación y gestión

90. Para realizar sus funciones, la empresa requiere una serie de factores básicos:

A) Sólo capital

B) Sólo capital instrumental y elemento humano

C) Capital instrumental, elemento humano y organización

91. ¿En cuál de estos tipos de empresas los socios tienen responsabilidad ilimitada?

A) Una sociedad cooperativa

B) Una sociedad anónima

C) Una sociedad colectiva

92. Un restaurante ...

A) Es una empresa del sector primario

B) Es una empresa del sector secundario

C) Es una empresa del sector terciario

93. AÑO 2006.- La forma de crecimiento que se basa en la fusión, adquisición y control de empresas pertenecientes al mismo sector de actividad se denomina:

A) Concentración horizontal

B) Integración vertical

C) Crecimiento externo diversificado

94. ¿Cuál de las siguientes sociedades es una sociedad personalista?

A) Sociedad colectiva

B) Sociedad anónima

C) Sociedad limitada

95. Las sociedades anónimas se caracterizan porque:

A) Su capital mínimo es de 60.101,21 euros

B) Su capital está dividido en participaciones iguales

C) El número de socios mínimo es de dos

96. La sociedad anónima laboral entre otras cosas se diferencia de las sociedades anónimas en que:

A) La naturaleza de su actividad es lucrativa

B) Su capital está dividido en participaciones que no se pueden llamar acciones

C) Como mínimo el 51 % del capital debe pertenecer a trabajadores fijos a tiempo completo

97. Cuando dos empresas se unen perdiendo sus personalidades jurídicas y aparece otra nueva, decimos que se ha producido:

A) Una fusión

B) Una absorción

C) Una participación mayoritaria en el capital

98. Si se constituye una sociedad anónima con un capital social inicial suscrito de 200.000 euros, los socios fundadores tienen la obligación de desembolsar, como mínimo, en el momento de la constitución:

A) 25.000 euros

B) 50.000 euros

C) La totalidad del capital 200.000 euros

99. En la sociedad comanditaria simple:

A) El capital social mínimo es de 3.006 euros

B) La transmisión de la condición de socio es libre

C) Coexisten dos tipos de socios: colectivos y comanditarios

100. ¿Qué es un holding?

A) Conjunto de empresas que tienen la misma actividad

B) Grupo de empresas en las que una controla a las demás

C) Grupo de empresas que tienen las mismas fuentes de financiación ajenas

101. Una sociedad limitada es:

A) Una empresa cuyo capital se divide en títulos que no se pueden denominar acciones

B) Una empresa con un número mínimo de 100 socios

C) Una empresa cuyos socios tienen responsabilidad ilimitada

102. En relación a las sociedades anónimas (S.A.):

A) Pueden constituirse con uno o más socios

B) Los socios responden personalmente de las deudas sociales

C) El capital mínimo aportado es de 3.005,06 euros

103. Según el ámbito de actuación de las empresas podemos distinguir:

A) Empresas locales, provinciales, regionales, nacionales y multinacionales

B) Empresas del sector primario, secundario o terciario

C) Empresas pequeñas, medianas y multinacionales

104. Las sociedades de responsabilidad limitada ...

A) Deben poseer un capital máximo de 3.005,06 euros

B) Los socios no responden personalmente de las deudas sociales

C) Poseen un capital dividido en acciones

105. La empresa "Transper Sociedad Colectiva", está formada por cuatro socios colectivos y se dedica al transporte de viajeros, por tanto, es una empresa:

A) Del sector secundario y sus socios tienen responsabilidad ilimitada

B) Del sector terciario y responsabilidad de los socios limitada

C) Del sector terciario y sus socios tienen responsabilidad ilimitada

106. La sociedad cooperativa es aquella que:

A) Los votos son función del capital social

B) Reparte los beneficios entre los socios en función de su participación en la actividad

C) Reparte los beneficios en función del capital social

107. En la sociedad anónima el capital social está dividido en:

A) Acciones

B) Obligaciones

C) Participaciones iguales para cada socio

108. Las actividades tendentes a la adquisición de los factores de producción las realiza:

A) La función comercialización

B) La función producción

C) La función de aprovisionamiento

109. ¿Cuál de las siguientes sociedades es una sociedad capitalista?

A) Sociedad colectiva

B) Sociedad anónima

C) Sociedad comanditaria

110. El Registro Mercantil es un organismo que:

A) Depende del Ministerio de Economía

B) Tiene como finalidad dar publicidad oficial de las empresas en él inscritas

C) Sólo tiene por objeto inscribir a los gerentes de las empresas

111. La flexibilidad en el proceso productivo de una empresa hace referencia:

A) A la capacidad de la empresa para hacer varios bienes al mismo tiempo

B) A la capacidad de adaptación de la empresa, con mayor o menor rapidez, a los cambios del mercado

C) Al tiempo que implica el proceso productivo

112. El capital mínimo en las sociedades anónimas es:

A) 100.000 euros

B) 60.101,21 euros

C) No hay mínimo

113. AÑO 2007.- Una Cooperativa Andaluza de segundo grado indica que:

A) Dos o más cooperativas se han agrupado formando una nueva cooperativa

B) Que los productos fabricados son exclusivamente andaluces

C) La actividad que realiza es financiera, dando créditos a los socios cooperativos

114. Son características de la sociedad anónima:

A) Ser una combinación de sociedad personalista y capitalista

B) No tener personalidad jurídica

C) Su capital, dividido en acciones, está integrado por las aportaciones de los socios

115. Una sociedad en la que los socios responden de manera personal, solidaria, ilimitada y subsidiariamente de las deudas de esta es:

A) Sociedad Anónima

B) Sociedad Colectiva

C) Sociedad de responsabilidad limitada

116. Las sociedades limitadas se caracterizan porque:

A) El capital está dividido en partes iguales denominadas participaciones

B) El socio responde con todos sus bienes personales

C) Debe tener más de un socio

117. Uno de los objetivos más importantes para las empresas privadas es:

A) Conseguir la máxima rentabilidad

B) Tener la menor deuda posible

C) Llevar a cabo actividades de responsabilidad social

118. Un holding es:

A) Una asociación entre empresas independientes para desarrollar o ejecutar una obra o servicio

B) Una empresa que agrupa a otras empresas pertenecientes al mismo sector al objeto de regular la competencia

C) Una agrupación de empresas pertenecientes a sectores distintos bajo una enseña común

119. Una sociedad mixta referida a la titularidad del capital:

A) Es la que pertenece a entidades privadas y púbicas

B) Es aquella en la que el capital está repartido en acciones y obligaciones

C) Su capital está financiado a corto y a largo plazo

120. El empresario individual responde del cumplimiento de sus obligaciones:

A) Con todo su patrimonio personal

B) Exclusivamente con el capital aportado por él

C) Con un porcentaje del capital aportado

121. ¿Cómo se denomina el órgano de gestión, gobierno y representación de una cooperativa?

A) Consejo rector

B) Junta General

C) Interventor

122. El área de producción de una empresa se encarga de:

A) Captar los fondos necesarios para el funcionamiento de la misma

B) Producir y distribuir el producto en el mercado

C) La producción en la empresa y el aprovisionamiento de materias primas

123. La empresa A pertenece al sector primario porque:

A) Realiza una actividad agrícola

B) Transforma elementos naturales suministrados por las actividades primarias en otros bienes con mayor valor añadido

C) No produce ningún tipo de bienes

124. Entre las características de una pyme podemos encontrar:

A) Poca capacidad financiera, poca formación empresarial y obsolescencia tecnológica

B) Poca formación empresarial, obsolescencia tecnológica e insolvencia financiera

C) Poca capacidad financiera, obsolescencia tecnológica y formación empresarial

125. Las sociedades anónimas son:

A) Sociedades mercantiles

B) Sociedades mercantiles de carácter internacional

C) Sociedades públicas

126. Una sociedad anónima se podría fundar:

A) Con un mínimo de tres socios

B) Con cinco socios y un capital de 64.000 euros

C) Con un capital de 40.101,21 euros

127. La empresa RENFE es una empresa:

A) Pública y del sector secundario

B) Privada y del sector secundario

C) Pública y del sector terciario

128. ¿Cuál de las siguientes estructuras no es un órgano de las sociedades cooperativas?:

A) Administradores

B) Consejo Rector

C) Asamblea General

129. ¿Cuál se puede considerar como objetivo fundamental de una empresa?

A) Tener el máximo número de clientes

B) Tener la máxima rentabilidad y productividad

C) Tener el máximo número de socios

130. AÑO 2008.- La responsabilidad, frente a las deudas de la empresa, del empresario individual es:

A) Ilimitada

B) Limitada al capital aportado

C) Ilimitada, subsidiaria y solidaria

131. La producción, comercializacion y financiación son:

A) Masas patrimoniales

B) El organigrama de la empresa

C) Funciones empresariales

132. En las Sociedades Laborales:

A) Como mínimo, el 51% del capital debe ser propiedad de trabajadores, contratados por tiempo indefinido y a jornada completa

B) Como mínimo, el 33% del capital pertenece a los trabajadores

C) Como máximo, el 51% del capital debe ser propiedad de trabajadores

133. ¿Qué estrategia lleva a cabo una empresa fabricante de leche que decide vender zumos?

A) Diversificación vertical

B) Una fusión de empresas

C) Diversificación horizontal

134. La función empresarial que comprende todas las actividades encaminadas a la búsqueda de capital, el estudio de las inversiones y su rentabilidad, se denomina:

A) Función comercial

B) Función financiera

C) Función administrativa

135. El empresario individual responde del cumplimiento de sus obligaciones:

A) Con todo su patrimonio personal

B) Exclusivamente con el capital aportado por él

C) Con un máximo del 50% del capital aportado

136. ¿Cuál es el capital mínimo para constituir una sociedad de responsabilidad limitada?

A) No hay mínimo

B) 60.101,21 €

C) 3.005,06 €

137. Según la propiedad del capital, las empresas pueden ser:

A) Privadas, públicas o mixtas

B) Microempresas, PYMES o grandes

C) Mercantiles, individuales o fundaciones

138. Los tipos de empresas pueden ser:

A) Según su naturaleza económica: sector primario, secundario y terciario

B) Según quien posea los medios de producción: individuales y societarias

C) Según su dimensión o tamaño: locales, regionales, nacionales

139. Respecto al entorno de la empresa:

A) Existen dos tipos: el específico y el general

B) En el entorno general podemos enumerar los proveedores, clientes, competidores, etc.

C) Dentro del entorno específico podríamos enumerar los aspectos demográficos, culturales y legales

140. La función de producción de la empresa es aquella que se dedica a:

A) Acercar los productos a los consumidores finales

B) Incrementar el valor de los factores a través de un proceso de transformación

C) Estudiar cuáles son las inversiones que debe realizar la empresa y cómo debe financiarlas

141. Una empresa dedicada a la producción de pan pertenece al sector:

A) Primario

B) Secundario

C) Terciario

142. Normalmente se considera que el objetivo básico de las empresas es:

A) Maximizar las ventas

B) Minimizar los costes

C) Maximizar los beneficios

143. Son características básicas de las PYMES:

A) Poca capacidad financiera

B) Organización rígida

C) Estructura muy departamentalizada

144. Las entidades financieras pertenecen al sector:

A) Primario

B) Secundario

C) Terciario

145. La capacidad de una empresa es:

A) La superficie que ocupa en m2

B) El número de empleados que la componen

C) Máximo nivel de producción que puede alcanzar

146. Las decisiones de localización y dimensión condicionan a la empresa:

A) Sólo a corto plazo

B) A medio y largo plazo

C) No la condicionan

147. AÑO 2009.- Las emisiones de humo vertidas al Medio Ambiente por empresas industriales son:

A) Costes sociales positivos

B) Costes sociales negativos

C) Costes económicos positivos

148. La fabricación de aceite de oliva, se considera:

A) Actividad del sector primario

B) Actividad del sector secundario

C) Actividad del sector terciario

149. En las sociedades de responsabilidad limitada:

A) Los socios responden personalmente de las deudas sociales

B) Poseen un capital dividido en acciones

C) Deben poseer un capital mínimo de 3.005,06 euros

150. Cuál de las siguientes sociedades no tiene ánimo de lucro:

A) La Sociedad Limitada

B) La Sociedad Anónima

C) La Cooperativa

151. Una empresa cuya actividad es la reparación de vehículos pertenecería al sector:

A) Primario

B) Secundario

C) Terciario

152. En el momento de constitución de la sociedad anónima, el capital debe estar:

A) Totalmente suscrito y desembolsado íntegramente

B) Totalmente suscrito y desembolsado al menos en un 75 %

C) Totalmente suscrito y desembolsado al menos en un 25%

153. En relación al derecho de asistencia y voto en las Juntas, existe la posibilidad de:

A) Afiliación

B) Sindicación

C) Ejecución

154. Las aportaciones de capital a una empresa se representan mediante:

A) Títulos o anotaciones en cuenta

B) Títulos no negociables

C) Títulos obligaciones

155. En una sociedad cooperativa, los resultados se denominan:

A) Beneficios

B) Excedentes

C) Todas las anteriores son correctas

156. Una empresa dedicada al cultivo de fresas pertenece al sector:

A) Primario

B) Secundario

C) Terciario

157. En la sociedad anónima.-

A) Los socios responden ilimitadamente de los compromisos de la sociedad

B) No existe capital social mínimo

C) El capital está dividido en acciones e integrado por las aportaciones de los socios, los cuales no responden personalmente de las deudas sociales

158. En las sociedades limitadas, el capital social:

A) Se divide en acciones

B) Tiene que ser igual o mayor a 3.005,06 €

C) Es la cantidad de dinero que tiene la sociedad

159. La diferencia entre una sociedad civil pública y otra privada es:

A) La responsabilidad de los socios

B) El límite de capital mínimo

C) El requisito de forma mediante la que se constituye

160. La función de aprovisionamiento, comprende lo relativo a:

A) Compras, almacenamiento y ventas

B) Compras y ventas

C) Compras, almacenamiento y gestión de stocks

161. Una sociedad anónima laboral:

A) Puede tener, además de socios trabajadores, socios no trabajadores

B) No tiene por qué tener una actividad mercantil

C) Es suficiente con que el 25% de las acciones pertenezcan a trabajadores fijos

162. Las siglas "S.A.L." corresponden a:

A) Sociedad Anónima Limitada

B) Sociedad Anónima Laboral

C) Sociedad Laboral en el Anonimato

163. Son requisitos para constituir las sociedades mercantiles:

A) Estatutos e inscripción en el Registro Civil

B) Escritura pública e inscripción en el Registro de la Propiedad

C) Escritura pública e inscripción en el Registro Mercantil

164. Una empresa que fabrica impresoras decide ampliar su actividad con la elaboración del sistema inalámbrico (wifi) de impresión, que antes tenía que comprar a otro fabricante, está utilizando una estrategia de:

A) Diversificación horizontal

B) Diversificación vertical

C) Concentración de productos

165. Una empresa perteneciente al sector secundario es aquella que:

A) Realiza actividades meramente extractivas

B) Incorpora más valor a bienes ya existentes

C) No produce ningún tipo de bienes

166. ¿Cuál es el capital mínimo para constituir una sociedad anónima?

A) 60.101,21 €

B) 3.005,06 €

C) No hay mínimo

167. El entorno que afecta a todas las empresas se llama:

A) Entorno general

B) Entorno específico

C) Cultura de la empresa

168. AÑO 2010.- Las PYMES tienen:

A) Una escasa capacidad financiera

B) Poca comunicación entre el personal

C) Las otras dos respuestas son correctas

169. Las empresas según el sector económico en el que ejercen su actividad se clasifican en:

A) Productoras y comerciales

B) Primarias, secundarias y terciarias

C) Sociedades anónimas y limitadas

170. A la empresa se la define como:

A) La unidad económica de inversión

B) La unidad económica de consumo

C) La unidad económica de producción

171. Las sociedades personalistas pueden ser:

A) Anónimas o Limitadas

B) Limitadas o Individuales

C) Comanditarias o Colectivas

172. Como desventaja de las PYMES frente a las grandes empresas podemos destacar:

A) Mayor flexibilidad para adaptarse a los cambios rápidos de los gustos o preferencias de los demandantes

B) Relación más directa entre jefe y empleados

C) Menor poder de negociación con proveedores

173. En la constitución de una sociedad anónima:

A) Las aportaciones tienen que ser necesariamente en dinero

B) Hay que desembolsar totalmente el capital

C) Ninguna de las otras respuestas es correcta

174. El capital mínimo en la Sociedad Anónima Laboral:

A) Está fijado por los Estatutos

B) Depende del número de socios

C) Es de 60.101,21 €

175. En cuanto a la transmisión de las participaciones en las Sociedades de Responsabilidad Limitada:

A) Es totalmente libre

B) Está condicionada por el número que se quiera vender

C) Está restringida por una serie de condiciones

176. Es un inconveniente para las PYMES:

A) El hecho de encontrarse a veces con dificultad de acceso a recursos financieros

B) Su organización flexible

C) Ninguna de las otras respuestas es correcta

177. Es crucial para la localización de la empresa:

A) La demanda de mercado

B) El desarrollo económico de la región

C) Las otras dos respuestas son correctas

178. AÑO 2011.- El empresario individual:

A) Tributa a través del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas

B) No puede tener trabajadores a su cargo

C) Su responsabilidad es limitada ante las deudas contraídas con terceros

179. En las Sociedades Laborales:

A) Lo más relevante es que la mayoría de sus socios son también trabajadores

B) La responsabilidad de los socios es ilimitada

C) El capital social ha de ser de 60.000 €

180. Una empresa cuya actividad es la fabricación de muebles pertenece al sector:

A) Primario

B) Secundario

C) Terciario

181. Cuando una sociedad compra el patrimonio de otra u otras sociedades y lo integra en el suyo propio, se denomina:

A) Fusión

B) Absorción

C) Alianza de empresas

182. Una empresa cuyo capital fundacional asciende a 30.000 € y que limita la responsabilidad de los 4 socios puede ser:

A) Una sociedad civil

B) Una sociedad limitada

C) Una sociedad anónima

183. La Sociedad Limitada Nueva Empresa:

A) Tiene un máximo de seis socios

B) Tributa a través del Impuesto sobre Sociedades

C) La responsabilidad de los socios es ilimitada

184. Los Socios de las Sociedades Laborales:

A) Están obligados a ser también trabajadores

B) Tienen responsabilidad limitada al capital aportado

C) Todos los socios deben poseer al menos el 33% del capital

185. Las Sociedades Anónimas:

A) Tienen su capital dividido en acciones

B) Su capital máximo es de 60.000 euros

C) Los socios responden con todo su patrimonio de las deudas de la sociedad

186. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es cierta?

A) Una Sociedad Colectiva y una Sociedad Anónima tienen responsabilidad limitada

B) Una Sociedad Cooperativa y una Sociedad Colectiva tienen responsabilidad ilimitada

C) Una Sociedad Anónima y una Sociedad Cooperativa tienen responsabilidad limitada

187. Los órganos principales de la Sociedad de Responsabilidad Limitada son:

A) La Junta General y el Consejo Rector

B) La Junta General y los Administradores

C) La Junta General y los Socios

188. Una inmobiliaria opera en el sector:

A) Primario

B) Secundario

C) De servicios

189. Una empresa de 40 trabajadores es una empresa:

A) Pequeña

B) Mediana

C) Grande

190. Los clientes de una empresa forman parte del:

A) Entorno específico

B) Entorno general

C) Los clientes de una empresa no forman parte del entorno

191. Un ayuntamiento tiene una empresa de transporte urbano y decide vender una parte a un particular. Tras la operación de venta, la empresa resultante es:

A) Pública

B) Privada

C) Mixta

192. En la empresa individual, desde el punto de vista jurídico de la responsabilidad del empresario frente a terceros:

A) El patrimonio de la empresa aparece claramente diferenciado del patrimonio del propietario

B) El patrimonio de la empresa y del empresario se confunden y constituyen una unidad

C) Ni el patrimonio de la empresa ni el patrimonio del propietario están vinculados a la responsabilidad del empresario

193. La empresa Tefor se dedica a la elaboración de bombillas de diverso tipo. Tiene 60 trabajadores y vende sus productos en 15 países distintos. Es una empresa:

A) Del sector primario, pequeña e internacional

B) Del sector secundario, mediana e internacional

C) Del sector terciario, mediana e internacional

194. Las uniones temporales de empresas . . .

A) Carecen de personalidad jurídica

B) Son un tipo de fusión pues las empresas originarias que la forman desaparecen

C) La responsabilidad de las empresas que la forman está limitada a las aportaciones realizadas a dicha unión temporal

195. La clasificación de una empresa en grande, mediana y pequeña se puede realizar teniendo en cuenta:

A) Su estructura organizativa

B) Su objeto social

C) El número de trabajadores

196. La sociedad comanditaria es una sociedad:

A) Personalista

B) Capitalista

C) Ambas

197. ¿Cuál de las siguientes empresas es personalista?

A) Comanditaria por acciones

B) Sociedad laboral

C) Colectiva
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